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MPOOAETCAH OTITMYHAA KBAPTUPA B
KUPITNYHOM OOME!

YioTHaa KBapTMpa-ctyamsa B OKTAOPbCKOM paioHe.
B KBapTupe caeflaH KoCMeTU4YeCKMm PeMOHT,
yCTaHOBMIeHbl OKHa [MBX 1 antoMmnHmMeBble
paguvaTopbl.

PaaooM ¢ 4OMOM pacrofioXeHbl Bce HeobxoanMble
06beKTbl MHOPACTPYKTYPbI: MarasuHel,
cToMaTonorus, anTekn n MHoroe apyroe. Bbl
CMOXKeTe JIerko opraHmM30BaTb CBOW
noBceaHEeBHbIN 06pPa3 XMU3HM 63 NULLHMX X/10MOT.
BaM He npuaeTca TpaTUTb MHOIO BpeMeHU Ha
O0POry 00 HYXHbIX MecT.

3aMeyaTesibHble coceau.
3BOHUTE U MULLNTE MO BCEM BOMpoOcaM. [Nokarkem!
NMooxoguT mog BCe BMAObl pacyéeTa.

MonHoe ooKyMeHTanbHoe odopMneHmne m
topranYecKoe ConpoBOXOEHME COENMKM Ha BCEX
STanax.

OVCTaHUMOHHOE 1 O4YHOE ODOPMIIEHNE NMOTEKM
nomd CaMbl BbIrOOHbIV NpoueHT. CoTpyaHMYaeM Cco
BCceMu BaHKamMu!

OOOPMIJTIO UTMOTEKY MOo4d NMPOUEHT HMXKE
YEM B BAHKAX. A TAK)XE BE3 OO.
TPYOOYCTPOWCTBA W MEPBOHAYAJIbHOTO
B3HOCA.
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KonnyecTBo KOMHaT: CTyaus
Xunaga nnowanb: 26 M2
DTaxken B gome: 25

MKP:
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Hopuneckas yn. MACOKOMBUHAT
Mank

________

O6uwaga nnowagb: 30 M2

OTax: 23
Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN
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